



**Из опыта реализации проекта «ШАГ» – «Школа
активного гражданина»
в государственном учреждении образования
«Подлесская базовая школа Ляховичского района»**

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках)

Участники: учащиеся 8-9-х классов ГУО «Подлесская базовая школа Ляховичского района».

Приглашенные гости:

Зубрилова Татьяна Васильевна – помощник врача Подлесской амбулатории.

25 апреля 2024 года в ГУО «Подлесская базовая школа Ляховичского района» в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного гражданина» прошел информационный час по теме «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

«Здоровье – это не подарок, который человек получает один раз и на всю жизнь, а результат сознательного поведения каждого человека и всех в обществе» – эти слова А.С. Макаренко стали девизом информационного часа.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

На первом этапе учащиеся актуализировали знания о системе здравоохранения Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём». Познакомились с основными показателями здравоохранения Республики Беларусь, условиями, которые созданы в нашей стране для сохранения и укрепления здоровья, получили буклеты «Медицинские учреждения Республики Беларусь», просмотрели видеоролик «Топ достижений медицины в Беларуси!», составили кластер «Качества медицинского работника».



ШАГ 2. «ЗНАКОМСТВО С ЗЕМЛЯКОМ» (медицинским работником).

На следующем этапе был проведен брифинг «100 вопросов взрослому», в ходе которого учащиеся смогли задать вопросы Зубриловой Т.В. – помощнику врача Подлесской амбулатории.

Татьяна Васильевна рассказала ребятам о себе, почему выбрала эту профессию, о первых впечатлениях от работы, качествах, необходимых человеку для успешной работы в области медицины, о сложностях и том, что нравится в работе, важности профессий, связанных с медициной и здравоохранением в современном обществе, о наиболее востребованных профессиях в области медицины.



Учащиеся задавали много вопросов Татьяне Васильевне, на которые получили исчерпывающие ответы.

Также Татьяна Васильевна дала несколько практических рекомендаций, как можно дольше оставаться здоровым: не злоупотреблять вредной едой, правильно питаться, заниматься спортом и поддерживать физиологический вес, отказаться от вредным привычек.



ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»

Накануне проведения информационного часа, учащиеся 8-9 классов посетили кабинет компьютерной рентгеновской томографии в Ляховичской центральной районной больнице.



Заведующий рентгеновским отделением Ляховичской ЦРБ Помазанский С. В. рассказал про рентгеновский компьютерный томограф. Ребята узнали о том, чем КТ исследование отличается от рентгенографии и флюорографии, а также о принципе его действия и для чего применяется это обследование.



Данный аппарат позволит вывести на новый уровень диагностику онкологических, хирургических, неврологических и нейрохирургических заболеваний, травм.

Учащиеся были удивлены уровнем современного оборудования и технологий, которые применяются в больнице. Эта экскурсия позволила ощутить учащимся значимость и сложность медицинского труда, а также укрепила их выбор будущей профессии.



Подводя итоги информационного часа, учащиеся пришли к выводу, что мы вправе гордиться достижениями работников системы здравоохранения и уровнем медицинского образования Республики Беларусь!



Карпович Татьяна Викторовна,
классный руководитель 8 класса
государственного учреждения
образования «Подлесская базовая
школа Ляховичского района»